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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLECOMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE
DDU 10 MARS 2025U 10 MARS 2025

Présents :
M. Auzuret, Maire de St Eanne 
Mme Barreteau adjointe municipale chargée des affaires scolaires
Mme Bordier Déléguée Départementale de l’Education Nationale 
Mme Pouponnot, représentante des parents d’élèves
Mme Michaud, enseignante
Mme Chiron Loubière, directrice

Excusés :
M Murzeau, Inspecteur de l’Education Nationale de la circonscription de Saint Maixent  l’Ecole 
Mme Pain  et M Durand, conseillers municipaux chargés des affaires scolaires
MMmes Semerdjian et Jean, représentantes des parents d’élèves Durand conseiller municipal chargé des affaires
scolaires

ÉFFECTIFS  RENTRÉE 2024

Classe de Mme Chiron - Loubière karine :
 17 élèves

3 CE1 
4 CE2
4 CM1
6 CM2

Classe de Mme Michaud Stéphanie:
 25 élèves

8 PS
6 MS
4 GS
7 CP                                    

EFFECTIFS RENTRÉE 2025

Classe de Mme Michaud Stéphanie:
 21 élèves

2 TPS
1 PS
8 MS
6 GS
4 CP                                    

Classe de Mme Chiron - Loubière karine :
 18 élèves

7 CE1 
3 CE2
4 CM1
4 CM2



ÉVALUATION D’ÉCOLE 2024/2026

Comme annoncé en début d’année, l’école sera évaluée le 31 mars. Chaque partenaire,  Municipalité, élèves, parents, sera interrogé sur le
fonctionnement, le bien-être , les projets de l’école... 
Le déroulement suivant va être proposé à Madame L’inspectrice de l’Education Nationale qui vient pour l’évaluation :

11 h les employées communales de la cantine
11h30  AESH
12h30/13h30 les parents
14h mairie
15h ATSEM
enseignantes

PROJETS D’ÉCOLE 2024 / 2025

Cette année, les élèves de l’école travaillent sur le développement durable et ils sont sensibilisés à l’environnement à travers
différents projets:

L’école va recontacter la miellerie située à Ste Eanne  pour une rencontre au printemps. 

Dès les beaux jours, les élèves vont remettre le jardin en état et y planter quelques légumes et fruits, si vous avez des graines
ou des plants en trop, pensez à notre jardin, merci.

Un composteur sera installé afin de recycler les déchets de la cantine, les élèves se chargeront d’aller jeter les déchets.

Trois interventions de Deux Sèvres Nature Environnement auront lieu dans la classe des CE/CM sur le thème “lavoirs et
salamandres”, les 4 avril, 9 mai et 20 mai, 2 interventions en classe et 1 sur le terrain.

Les CE/CM sont également inscrits à Défi écosystem, à chaque défi réalisé un nombre de points est comptabilisé afin
d’aider une association caritative. Ces défis concernent le recyclage de produits électriques.

Les maternelles vont travailler sur le jardin et plus particulièrement sur les odeurs (plantes aromatiques) et les petites
bêtes.

Différents tris sélectifs vont être mis en place dans l’école, mais nous rappelons qu’il existe déjà un carton de récupération
de cartouches d’encre ou de toners  à disposition de tous, dans l’entrée de l’école.

La sortie de fin d’année aura lieu le 27 mai à “Mouton Village” à Vasles, les entrées sont payées par l’APE et le bus par la
municipalité.

D’autres activités ont lieu :
    - sorties médiathèque pour les maternelles/CP en novembre, avril et juin
    - sorties piscine pour les CP/CE/CM de janvier à mars
    - Sorties USEP maternelle/CP les 11 avril, 9 mai et 13 juin, pour les CE/CM journée orientation le 12 juin.

concours national de calcul mental pour les CE/CM
    - sortie cinéma a eu lieu le 20 décembre à Parthenay.

LABELLISATION E3D

L’école a été labellisée E3D (Ecole en Démarche globale de Développement Durable), elle recevra sa labellisation à l’Inspection
Académique d’ici la fin d’année.



L’équipe enseignante remercie la mairie et son engagement auprès de l’école ainsi que l’A.P.E. qui finance un certain
nombre d’activités.
Merci à l’APE pour l’achat de 50 livres pour la bibliothèque.

Nous vous rappelons que l’école dispose d’un Blog sur lequel vous pouvez trouver des informations :
 http://blogs79.ac-poitiers.fr/sainte-eanne/ et vous pouvez aussi consulter le site de la mairie dans commune école.

Fin de séance 19h

QUESTIONS DIVERSES

L’ouverture de la bibliothèque aux familles, reste faible en fréquentation. Nous réfléchissons pour l’année prochaine à un
autre fonctionnement : 

comme prendre certains enfants présents en garderie pour animer des ateliers autour du jeu, du livre, de l’écoute
musicale... car certains enfants ne peuvent pas venir à la garderie avec leurs parents car ceux-ci finissent tard leur
travail
alterner les jours d’ouverture pour permettre à ceux qui ont des activités de pouvoir venir à un moment
d’ouvrir la semaine avant les vacances pour l’emprunt de jeux

Si vous avez d’autres suggestions vous pouvez nous les faire parvenir, à nous de construire ensemble ce moment convivial.

Une question nous a été posée :
Serait-il possible aux parents qui viennent chercher leurs enfants à la sortie de l’école de se garer en marche arrière pour
éviter de reculer sur un enfant ? Merci

Un problème de circulation a été observé à la sortie de la classe , entre les voitures mal garées, les voitures qui circulent dans
les deux sens et la présence du bus. Après échange avec la mairie, M le Maire va prendre un arrêté afin de mettre un sens
unique devant l’école. Le sens de circulation sera celui du bus. 
Attention, d’ici quelques semaines il y aura un sens interdit.

http://blogs79.ac-poitiers.fr/sainte-eanne/

